

南非智库发布报告认为 美国对非政策...

英国能源转型之路非坦途

王涛

政府频繁更迭、政策反复、乌克兰危机造成的能源危机、严重的通货膨胀以及巨大的资金缺口等诸多因素，决定了英国能源转型之路绝非坦途。



透视欧洲能源危机

英国新任财政大臣杰里米·亨特日前向议会提交秋季预算案，推翻了引发市场动荡的前任政府推出的大规模减税措施...

时的低碳氢发电量，其中至少一半将来自绿色氢发电。除了新能源，英国政府还表示，为减少对进口化石燃料的依赖...

税，并缩减约550亿英镑的开支，同时减少此前承诺的可再生能源项目补助。有测算显示，完成该计划所有目标需要120亿英镑的政府投资和360亿英镑的私人投资...

政府却将石油和天然气公司的税率设定在25%至35%的较低水平。而且，可再生能源发电商不会获得石油和天然气开采投资者同等的投资补贴...

当地时间12月8日，南非知名外交政策智库南非全球对话研究所发布《全球秩序变迁中的拜登政府与非洲：写在美非峰会之前》报告...

在发布会上表示，美方在美非峰会之前发布的《美国对撒哈拉以南非洲战略》显示，美方仍以割裂的眼光看待非洲。综合该对非战略与美《国家安全战略》报告可以看出，美国真正的政策重点并非其宣扬的对非友好...

本版编辑 韩叙 美编 王墨晗

山东济宁：以十强产业引领新旧动能转换

机器人产业的快速崛起，是济宁市聚焦新旧动能转换“十强”产业，坚持优存量 and 强增量协同发力的一个生动剪影。



山推工程机械生产线

加快链式集聚

智能制造装备产业集群率先成为省级战略性新兴产业集群；济宁高新区一体化道路机械智能制造、邹城市矿山装备智造、兖州区智能农机装备入选山东省特色产业集群...

培育龙头企业

为保障新一代信息技术产业集群的龙头企业晶导微电子1200万片元器件项目顺利推进，济宁市成立企业服务专班，先后梳理出用工、供电、用水、资金、人才、政策类、服务类和综合类共8个类别、30余项急需解决的问题...



晶导微电子生产车间

企业是生产的细胞，有强大的龙头企业带动，才能夯实“十强”产业链。济宁市大力支持想发展、敢争先、勇攀登的企业，创新开展“助企攀登”活动。

新保障的高效创新机制，推动人才链、教育链、产业链、创新链“四链”深度融合，持续提升区域创新能力。针对“十强”工业产业，每个产业集群选取一家龙头企业重点培育...

强化项目建设

壮大“十强”产业，重大项目具有牵引性、示范性、支撑性作用。济宁市牢固树立“项目为王”理念，建立重点项目“市县领导包保+工作专班负责”推进机制...

(数据来源：山东济宁市委宣传部)



路石机器人测试车间



济宁海富电子科技有限公司



济宁能源海纳科技